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Allgemeine Fragen
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Grundgesamtheit: 322 Teilnehmer

33,2% 44,1% 17,5% 6,3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

trifft zu trifft eher zu trifft weniger zu trifft nicht zu

Die Vorabinformation zu den Repetitorien war gelungen.

12,5% 79,7% 7,8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

zu kurz angemessen zu lang

Die Dauer der Repetitorien (je 2 Schulstunden) war passend.



Allgemeine Fragen
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Grundgesamtheit: 322 Teilnehmer

103 141 56 20

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

trifft zu trifft eher zu trifft weniger zu trifft nicht zu

Die Repetitorien sollen weiterhin stattfinden.

48,0% 26,8% 14,0% 7,8% 3,4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

trifft zu trifft eher zu trifft weniger zu trifft nicht zu keine Angabe

26,5% 73,5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ja nein

Ich hätte an den Montagen lieber normal nach Stundenplan Unterricht bei 

meinen Lehrern gehabt.
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Deutsch

Grundgesamtheit: 175 Teilnehmer

31%

22%

6%

21%

49%

45%

38%

28%

14%

19%

28%

24%

5%

8%

26%

20%

1%

6%

3%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Die Inhalte waren sinnvoll ausgewählt.

(Noch) offene Fragen konnten geklärt werden.

Ich fühle mich jetzt sicherer, wenn ich an das
Fachabitur denke.

Es hat mir geholfen, die Inhalte von einer
anderen Lehrkraft erklärt zu bekommen.

trifft zu trifft eher zu trifft weniger zu trifft nicht zu keine Angabe
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Englisch

Grundgesamtheit: 131 Teilnehmer

23%

24%

13%

29%

35%

36%

32%

25%

28%

25%

24%

24%

12%

7%

24%

11%

3%

9%

8%

11%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Die Inhalte waren sinnvoll ausgewählt.

(Noch) offene Fragen konnten geklärt werden.

Ich fühle mich jetzt sicherer, wenn ich an das
Fachabitur denke.

Es hat mir geholfen, die Inhalte von einer
anderen Lehrkraft erklärt zu bekommen.

trifft zu trifft eher zu trifft weniger zu trifft nicht zu keine Angabe
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Mathematik

Grundgesamtheit: 291 Teilnehmer

46%

29%

13%

28%

39%

39%

31%

28%

12%

22%

28%

19%

2%

6%

21%

17%

2%

5%

8%

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Die Inhalte waren sinnvoll ausgewählt.

(Noch) offene Fragen konnten geklärt werden.

Ich fühle mich jetzt sicherer, wenn ich an das
Fachabitur denke.

Es hat mir geholfen, die Inhalte von einer
anderen Lehrkraft erklärt zu bekommen.

trifft zu trifft eher zu trifft weniger zu trifft nicht zu keine Angabe
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Gesundheitswissenschaften

Grundgesamtheit: 69 Teilnehmer

56%

27%

17%

26%

25%

43%

33%

28%

4%

18%

25%

20%

4%

6%

19%

15%

12%

6%

6%

11%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Die Inhalte waren sinnvoll ausgewählt.

(Noch) offene Fragen konnten geklärt werden.

Ich fühle mich jetzt sicherer, wenn ich an das
Fachabitur denke.

Es hat mir geholfen, die Inhalte von einer
anderen Lehrkraft erklärt zu bekommen.

trifft zu trifft eher zu trifft weniger zu trifft nicht zu keine Angabe
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Pädagogik/Psychologie

Grundgesamtheit: 62 Teilnehmer

56%

36%

14%

27%

36%

39%

30%

27%

8%

18%

30%

30%

0

4%

19%

14%

4%

7%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Die Inhalte waren sinnvoll ausgewählt.

(Noch) offene Fragen konnten geklärt werden.

Ich fühle mich jetzt sicherer, wenn ich an das
Fachabitur denke.

Es hat mir geholfen, die Inhalte von einer
anderen Lehrkraft erklärt zu bekommen.

trifft zu trifft eher zu trifft weniger zu trifft nicht zu keine Angabe
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Physik

Grundgesamtheit: 64 Teilnehmer

38%

17%

7%

30%

50%

41%

37%

30%

5%

33%

28%

21%

6%

6%

20%

17%
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7%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Die Inhalte waren sinnvoll ausgewählt.

(Noch) offene Fragen konnten geklärt werden.

Ich fühle mich jetzt sicherer, wenn ich an das
Fachabitur denke.

Es hat mir geholfen, die Inhalte von einer
anderen Lehrkraft erklärt zu bekommen.

trifft zu trifft eher zu trifft weniger zu trifft nicht zu keine Angabe
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BWR

Grundgesamtheit: 72 Teilnehmer

39%

28%

19%

24%

46%

37%

22%

27%

13%

22%

32%

18%

3%

8%

15%

23%

6%

12%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Die Inhalte waren sinnvoll ausgewählt.

(Noch) offene Fragen konnten geklärt werden.

Ich fühle mich jetzt sicherer, wenn ich an das
Fachabitur denke.

Es hat mir geholfen, die Inhalte von einer
anderen Lehrkraft erklärt zu bekommen.

trifft zu trifft eher zu trifft weniger zu trifft nicht zu keine Angabe


